

	Minimalan iznos sredstava koja se traže?	Maksimalan iznos sredstava koja se traže?	Kamatna stopa?*	Poček?	Rok otplate?	Prihvatljivi gospodarski subjekti?	Što se MOŽE financirati?	Što se NE MOŽE financirati?	NEPRIHVATLJIVE djelatnosti (između ostalog)?
ESIF mikro investicijski zajam	1.000,00 EUR	25.000,00 EUR	0,5% – 1,5%	Do 12 mjeseci ukoliko je rok otplate minimalno 2 godine	Od 1 do 5 godina, uključujući poček	* Mikro subjekti * Mali subjekti * Fizičke osobe	* Osnovna sredstva: - Materijalna imovina - Nematerijalna imovina * Obrtna sredstva - do maksimalno 30% iznosa zajma	* financiranje PDV-a * refinanciranje postojećih obveza * podmirenje obveza nastalih prije zaprimanja zahtjeva za ESIF zajam u HAMAG-BICRO * investicije koje služe u osobne svrhe * izgradnja ili kupnja stambenih i poslovnih prostora radi prodaje ili iznajmljivanja osim u svrhu obavljanja turističke djelatnosti * kupnja vlasničkih udjela u drugim subjektima * kupnja nekretnina i pokretnina od povezanih osoba * kupnja osobnih vozila * kupnja poslovnih prostora u fazi izgradnje	* benzinske postaje * djelatnost Taxi službe i djelatnost iznajmljivanja i davanja u zakup (leasing) automobila i motornih vozila (rent-a car) * djelatnost cestovnog prijevoza tereta * trgovačke djelatnosti * djelatnosti izdavanja novina i drugih povremenih izdanja, djelatnosti proizvodnje i emitiranja radijskog i televizijskog sadržaja, djelatnosti novinskih agencija kao i uslužnih djelatnosti agencija za oglašavanje i odnosa s javnošću * poljoprivredne i ribarske djelatnosti
ESIF mali zajam	25.000,01 EUR	50.000,00 EUR			Od 1 do 10 godina, uključujući poček	* Mikro subjekti * Mali subjekti * Srednji subjekti * Fizičke osobe			
ESIF mikro zajam za obrtna sredstva	1.000,00 EUR	25.000,00 EUR	1,5% – 3,5%	Do 6 mjeseci ukoliko je rok otplate minimalno 2 godine	Od 1 do 3 godine, uključujući poček	* Mikro subjekti * Mali subjekti	* Obrtna sredstva - 100% iznosa zajma	* financiranje PDV-a * refinanciranje postojećih obveza * podmirenje obveza prema državi * podmirenje obveza prema financijskim institucijama * podmirenje obveza nastalih prije zaprimanja zahtjeva za ESIF zajam u HAMAG-BICRO * pribavljanje vrijednosnih papira * davanje zajmova kupcima ili drugim pravnim i fizičkim osobama * ulaganja koja služe u osobne svrhe * posredovanje u trgovini s inozemstvom	